

政达路被授予“首都文明示范街”

本报讯(通讯员路鹏)日前,首都精神文明建设委员会授予鲁谷社区政达路“首都文明示范街”称号,并向鲁谷社区颁发了荣誉证书与奖牌。

鲁谷社区负责人介绍说,2012年9月,鲁谷社区将政达路作为候选示范街向区文明办进行推荐,并从公共管理规范、公共参与积极、公共环境优美、公共服务优质、公共秩序良好五个方面撰写相关报

告,在辖区进行广泛宣传。1年来,经过市区相关部门的严格考核、居民群众参与投票等程序进行优胜评比及淘汰,最终“首都文明示范街”被首都文明委审定命名。

政达路位于石景山区政府门前,北有长安街,南有鲁谷路,西起银河大街,东至鲁谷大街,全长660米。两侧有中铁建设集团、石景山区政府、万达广场、北方中惠国际中心、CRD银座等单位和服务型

企业100余家。“政达路街区内窗口单位,均建立健全了规章制度,制定了服务标准和岗位规范,通过加强内部管理等措施树立了良好的形象。同时,街区内购物、就餐、候车等公共场所行为文明有礼、秩序井然,公共环境优美,各类公共设施齐全、安全、整洁、美观,符合人性化设计,这些都为获得文明示范街称号奠定了基础”,鲁谷社区负责人说。

政达路是石景山区的政治经济中心,直接代表着石景山区的形象,随着万达广场、铂尔曼酒店和CRD银座等建筑的落成,更是成为了石景山区最为先进和发达的地区。为了给高品质地域锦上添花,突出品牌效应,配合完善的硬件设施,鲁谷社区着力打造优质的管理模式、服务模式,尽全力把它打造成环境优美、秩序良好的文明示范大街。

古城街道 科长论坛 交流防汛工作

本报讯(通讯员岳超)近日,古城街道新一期“科长论坛”举行,与会人员重点学习了石景山区及古城街道的防汛工作情况,并进行了交流探讨。

交流中,街道城建科科长陈鹤结合气象知识对近3年我区汛期天气状况做了归纳和分析,并详细介绍了我区的排水系统。谈到街道时,则重点分析了辖区重点地区南北岔道路积水及老旧房屋漏水等问题。“作为基层干部一到汛期我们有强烈的防汛意识,应急值守和信息畅通是汛期一直坚持的工作,听陈科长讲课,可以帮助我们更全面更综合地了解近几年我区我街道防汛工作整体情况,更有助于细节工作的开展”,工作人员刘刚说道。

据了解,自今年4月开始,街道组织部在机关开办“科长论坛”活动,为基层干部搭建一个交流经验、展示才华的平台,以打造一支“会说、会写、会干、会思考”的科长队伍。机关各科室科长每人确定一个讲课主题,自主确定讲课方式,坚持科长论坛的包容性和开放性,鼓励机关干部积极参与。机关近30人参与了9月“科长论坛”活动。



共建部队官兵看望社区老人

本报讯 在双节到来之际,共建部队某部官兵来到苹果园街道军二社区,与社区工作人员一起看望了辖区内独居老人、空巢老人和失独老人家庭,为他们送去节日的祝福,并送去了大米、白面

和油等慰问品。在居民家里,官兵们与老人聊起了家常,了解他们的日常生活和健康状况,一句句暖人的话语让老人的心里热乎乎的。图为共建部队官兵看望社区老人,与老人唠家常。段文梅

八角街道 社区大讲堂走进楼宇工作站

本报讯(通讯员朱宁雁 张云英)日前,一场主题为《中国非物质文化遗产的保护和传承》的社区大讲堂走进了八角街道茂华大厦楼宇工作站,主讲人为中国艺术研究院的李荣启教授。

讲座中,李荣启从非物质文化遗产的概念、内容、传承等多个方面进行了生动的讲解,还特别对门头沟等京西民俗文化作了介绍。工作站负责人说,为了办好这次以非公企业员工和周边社区群众为主要听众的讲座,茂华工作站的工作人员不仅提前好几天制作了精美的活动海报张贴在写字楼和社区宣传栏的醒目位置,同时还借助微博、博客和QQ群等网络渠道发布了活动信息。同时,为了让听众更多地了解非物质文化遗产的内容,工作人员还准备了一些非遗的实物和书籍,供听众赏玩和学习。

区民政局 为优抚对象义诊送健康

本报讯(通讯员张宏印 贺迎潮)近日,区双拥办、民政局联合北京军区总医院京西医院,开展了“为优抚对象义诊送健康”活动。

工作人员说,北京军区总医院京西医院组织抽调部分专家,采取在医院体检与上门入户相结合的方法,对我区60余名残疾人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役军人、农村老义务兵等优抚对象进行了医疗巡诊服务。活动中,京西医院院长魏万林少将还亲自带领本院专家医疗队深入6户重点优抚对象家庭进行了入户义诊。

广宁街道 “荒地”变身免费停车场 解居民停车难题

本报讯(通讯员薛文)“我们发自内心地感谢街道办事处,以后我们再也不会担心路边违章停车了!”新立街社区西铁路的居民张大哥对笔者说道。日前,广宁街道投入资金30余万元,历时3个多月,将新立街社区一块近2000米的“荒地”进行平整、铺砖,改造成为可以停放50余辆车的停车场,基本可以解决周边居民停车难的问题。

西铁路属于广宁村西侧的平房区,紧邻阜石路二期高架桥辅路边。随着生活水平的提高,居民基本上家家都购买了私家车。但困扰也随之而来,因为属于平房区,胡同本来就窄,加之邻路,如何停车成为了

有车家庭一件犯愁的事儿。街道办事处了解到情况后,通过实地走访调研发现,紧邻西铁路平房区的一处坡地上,有一片空地,是当初为修建高架桥时搬迁而后的空地,但已被施工垃圾和生活垃圾所掩盖,成为了“荒地”。最终,街道办事处组织人力物力,经过3个多月的施工,将此地修缮一新,免费提供给社区居民使用,解决了大家停车难的问题。街道办事处便民工程负责人表示,便民工程就是要为百姓做一些实事好事,这次修建这个免费停车场,为居民提供了便利,今后会更深入地关注居民所需,将便民工程做成民心工程。

五里坨街道 第五次国家卫生服务调查进联勤部社区

本报讯 近日,为配合第五次国家卫生服务调查,五里坨社区卫生服务中心医护人员来到五里坨街道联勤部社区进行健康调查。此次调查采取随机抽样原则,被抽到的居民由社区干事带着医护人员入户调查。此次调查为期两天,近60户社区居民配合调查。

此次调查内容主要围绕以下几个方面进行:居民卫生服务需要;居民医疗保障;居民的满意度;对医务人员工作特征、工作感受、执业环境等。通过抽样调查系统地了解和分析全国及各省、自治区、直辖市城乡居民医疗

卫生服务的需要、需求和利用、医疗保健费用与经济负担、居民对医疗卫生服务的满意度等信息,客观反映人民群众享有基本医疗卫生服务的程度,为评价医药卫生体制改革的效果、制定卫生改革政策及卫生事业发展规划提供依据。

调查中,医护人员一边对居民们进行调查,一边对居民提出的问题细心解答,并向居民发放宣传手册,主要使社区居民学会如何在生活中做好自我保健与疾病预防,祝愿居民拥有健康的身体和美满的家庭。张潇

老山街道 方便出行 社区微循环车开到家门口

本报讯“原来送孩子上学总是怕迟到只能打黑出租,现在可好了,公交到家门口,定点发车,孩子迟到的问题再也不用担心了”,社区居民周大姐说。北京市交通委于9月22日开通了专11路“鲁谷公交场站—翠谷玉景苑”微循环早晚高峰公交线路,解决了玉泉西街有路无车问题。

社区工作人员介绍,原来翠谷小区地处玉泉西街北部与航天部医院西边的交接地区,非常偏僻,居民出行走到车站多需要20分钟的路程,这对住在小区的老人和小孩儿

可不是一件容易的事。

公交车的开通得到了居民的热烈欢迎和强烈的支持,家住五号楼的王大爷也说:“有了公交车,现在出去买点什么东西,既经济又方便,省时还省钱,真是一举多得啊。”专11路的开通方便了翠谷玉景苑及周边小区居民的出行,沿途设翠谷玉景苑、玉泉西街、玉泉路口南等6个车站,与地铁和大型商超等接驳,充分解决了居民的出行难题。翠谷社区居民从自身做起,以实际行动实现了“绿色出行,低碳环保”。张丽

拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越 “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪音性耳聋、传染中毒性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性、神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化淤、消除自由基、解除耳内疼痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米